
＜生徒＞

平成29年度　学校評価アンケート集計
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１ 勉強や運動が楽しい
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２ 授業がわかりやすい
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３ 集中した学習態度
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４ 実習に最後まで取り組めた
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５ 進路に向けた先生や保護者との話し合い
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６ 勿来高校生へのあいさつ
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７ いわき支援学校との交流
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８ 地域の中でのあいさつの習慣


